



EUROPSKA UNIJA  
Zajedno do EU fondova



Operativni program  
**KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija  
iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke ADORO d.o.o. za proizvodnju

## **USPJEŠNO SMO PROVELI EU PROJEKT „IMPLEMENTACIJA IKT RJEŠENJA ZA PRAĆENJE PROIZVODNIH SUSTAVA“**

Tvrtka Adoro d.o.o. za proizvodnju uspješno je provela projekt „Implementacija IKT rješenja za praćenje proizvodnih sustava“ sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva „POBOLJŠANJE KONKURENTNOSTI I UČINKOVITOSTI MSP-a KROZ INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE (IKT) - 2“.

Implementacijom IKT rješenja za unapređenje poslovnih procesa u društvu Adoro eliminirao se problem smanjenja efikasnosti rada uslijed rasta i širenja poslovanja. Uspješnom provedbom projekta minimizirale su se greške, zastoji i nepotrebni troškovi te pokriti kritične točke u poslovanju. Projektom se osigurala bolja organizacija rada i veća iskorištenost resursa s ciljem povećanja tržišne pozicije i konkurentnosti poslovanja. Ostvarene projektne aktivnosti direktno utječu na ispunjenje dugoročnih ciljeva poduzeća Adoro, u skladu su sa planom razvoja tvrtke, poboljšanju tržišnog položaja i konkurentnosti na ciljanim inozemnim tržištima.

### **Projekt je realiziran provedbom sljedećih aktivnosti:**

**Aktivnost 1 – Nabava i implementacija IKT poslovnog rješenja za unapređenje poslovnih procesa** - uključuje nabavu i implementaciju custom made softverskog rješenja za pregled stanja i statusa izvršenja u proizvodnim sustavima sa edukacijom te nabavu sustava za upravljanje bazama podataka poput Microsoft SQL Standard.

**Aktivnost 2 – Nabava IKT opreme** - Kako bi se upotpunila funkcionalnost poslovnih procesa, a osigurala sigurnost podataka i rada sustava nužna je nabavka sljedeće informatičke opreme: računala sa perifernom opremom i operativnim sustavom (2 kom) za ubrzavanje poslovnih procesa. To podrazumijeva hardver sa monitorom, mišem i tipkovnicom. Također u sklopu ove aktivnosti predviđena je nabava i radne stanice koja može podržati 2D I 3D programiranje te bar kod čitača (7 kom) koji su neophodni za upotpunjavanje rada softvera za pregled stanja i statusa izvršenja u proizvodnim sustavima .

**Aktivnost 3 – Upravljanje projektom** – u sklopu ove aktivnosti formirao se projektni tim zaposlenika koji će voditi računa o provedbi projektnih aktivnosti te zadovoljavanju pravila. Za potrebe kvalitetnog provođenja-upravljanja projekta, u sklopu ove aktivnosti potrebna je vanjska usluga stručnjaka/inje za provedbu EU projekata i javne nabave.

**Aktivnost 4 – Promidžba i vidljivost** – objavit će se 2 članka o projektu na internet stranici korisnika te će se osigurati naljepnice za opremu. Time će se osigurati diseminacija rezultata i vidljivost projekta.

Dosadašnji način rada izložen je velikom broju pogrešaka, kako zbog nemogućnosti obuhvaćanja svih potrebnih podataka tako i zbog neraspolaganja svim potrebnim informacijama.

Stoga je CILJ (SVRHA PROJEKTA) optimizirati procese i povećati resurse u cilju jačanja vlastite konkurentnosti.

Ukupna vrijednost projekta je 400.000,00 HRK od čega EU sufinanciranje iznosi 208.000,00 HRK.

Više informacija:

+385 1 653 1050

[info@adoro-tueren.com](mailto:info@adoro-tueren.com)

<https://strukturnifondovi.hr/en/>

<https://strukturnifondovi.hr/en/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>